

INFORME ANUAL 2001

Sres. Socios:

Introducción

El Ecuador en el año 2001 mostró una relativa reactivación del aparato productivo, sustentada básicamente en la estabilidad monetaria y en la confianza de los agentes económicos. Así lo demuestran los índices macroeconómicos como la inflación anual que fue del 22,4%. El PIB impulsado por la demanda alcanzó el 4,6 % de crecimiento que ubica al país entre los más altos de la región. Así mismo, los indicadores de empleo del banco Central tomados de las tres ciudades de mayor población, muestran una disminución del desempleo al 10,2% y del subempleo al 42,1%.

En este contexto la situación del mercado nacional mejoró considerablemente con respecto al año 2000. En la compañía se vió reflejada en el incremento de sus ingresos.

Por otro lado, el evento que quizá es el de mayor incidencia en las perspectivas de crecimiento a corto plazo y mediano plazo en el país es la construcción del OCP lo cual permitirá duplicar la producción actual de petróleo y por ende generar mayores ingresos al Estado.

No, obstante, la economía sigue siendo débil en su estructura y por lo tanto, vulnerable a desequilibrios tanto internos como externos, con un sistema financiero que no da signos de recuperación, lo cual se evidencia en las altas tasas de interés que por sobre toda posibilidad no pueden ser absorbidas por negocio competitivo alguno.

SITUACION DE LA EMPRESA

SITUACION FINANCIERA

La empresa alcanzó una utilidad después de impuestos de US\$ 11,587.07, la misma que representa el 7% en relación a los ingresos netos. El principal rubro que afectó los egresos son los gastos administrativos que representan el 39% de los ingresos netos.

La utilidad operacional fue de US\$ 54,704.78 que representó el 33% con respecto a los ingresos netos, por otro lado cabe anotar que la partida virtual depreciación representó el 13% en relación a los ingresos netos.

OBLIGACIONES BANCARIAS Y TERCEROS

Los gastos financieros alcanzaron el valor de US\$ 32,891.15, los cuales representan el 20% con respecto a los ingresos, lo cual reflejó un índice de endeudamiento de (0.54) de la compañía. El índice de liquidez es del 0,31; lo que indica que tenemos problemas para cubrir nuestras obligaciones a corto plazo.

ASPECTOS LEGALES Y LABORALES

Su ha dado cumplimiento a las normas legales en todos los actos y contratos que se han celebrado así como también a las disposiciones de la Junta General de Socios.

Al momento no existe trámite legal ni laboral alguno que involucre a la Compañía.

RECOMENDACIONES Y OBJETIVOS

Tomando en consideración la situación del país deben ser objetivos prioritarios de la Compañía: la disminución de gastos.

Pongo a consideración de los Señores Socios el presente Informe de Labores dejando constancia de agradecimiento a todas las personas que de una u otra forman, colaboran con la Compañía.

Atentamente,

A handwritten signature in black ink, appearing to read 'Econ. Fernando Garces', written over a horizontal line.

Econ. Fernando Garces
GRERENTE GENERAL